

邮储银行白城市分行助力农户增收致富——

金融活水灌溉 弱碱水稻丰收

林丰柏 本报记者 侯春强

金秋十月,白城市林海镇,广袤的稻田金灿灿一片,3000多公顷弱碱水稻即将成熟,呈现出一幅喜看稻菽千重浪的壮美画卷。

林海镇家家户户都种植水稻,贾江是林海镇一农场的种植大户,65公顷水稻让他过上了丰衣足食的好日子。门前停着20多万元的新能源汽车,院子里停满了各种农机具,从日本的久保田收割机到沃德高配车,贾江笑呵呵地说:“我能有今天的成就,有一半归功于邮储银行的贷款。”

在发展的道路上,贾江也曾经遇到过难题。当时,他想承包洮北区到保镇的稻田,却因为资金链短缺犯了难。他找到一直合作的银行客户,没想到手续繁杂迟迟无法放款。

就在贾江准备放弃的时候,邮储银行长庆支行的客户经理吴润泽到户走访,了解到他的需求后,迅速开展实地贷前调查。那几天,乡村小路,房前屋后、田间地头,留下了邮储工作人员忙碌的身影,通过村部以及老客户核实情况,不到5天时间,成功为贾江申请产业贷保证贷款50万元。

有了这笔贷款,贾江扩大了种植规模。近两年,在长庆支行的扶持下,贾江的种植面积不断扩大,大型农机具更新换代,两辆“1204四轮车”和两辆水稻收割机在田野间轰鸣作响,仿佛奏响了奋斗的乐章。他还在市里购买了楼房,新购置了20多万元的新能源汽车,幸福指数大幅提升。

“脚下沾有多少泥土,心中就沉淀

多少真情。”长庆支行的员工奔走在田间地头,一次次为水稻种植户“贷”来了款项,也带来了希望。

与贾江房前屋后住着的陈国雨也是邮储银行的客户。出生于1993年的陈国雨是新型农民的代表,脑子活、想法多,敢于投入。今年种植的56公顷水稻不仅穗大,实粒多,而且分蘖足,丰收已成定局。

陈国雨从16岁开始就跟着家人种水稻,真正大发展是在2021年。也正是这一年,客户经理吴润泽走上了工作岗位,上班伊始,吴润泽就发扬传承了邮储银行员工向下、向内、向深发展客户的优良传统,加入各村支两委的工作群,走街串户走访宣传,通过老客户介绍,同为“90后”的吴润泽和陈国雨就此相识。

当年,陈国雨在长庆支行授信50万元,随着近几年营业收入的增长,他加大了水稻种植面积。挑头成立了拥有28户农民的合作社,水稻种植总面积达800多公顷,统一采购化肥种子,节约费用大约10%,陈国雨每年还加工1万吨大米,拥有了属于自己的品牌。

由于对长庆支行的贷款产品及服务感觉良好,陈国雨停止使用其他金融机构的贷款资金。今年,陈国雨更换了一辆30万元级别的汽车,还在市里买了楼房。两个孩子也被送到了市里的学校念书,一家人的生活蒸蒸日上。同时,他还更换了五辆大型农用机具,为发展壮大注入了新的动力。

林海镇距洮北区市区15公里,来自

洮儿河的运河水绕镇而过,土壤pH值在7.2-7.4之间,呈弱碱性。这里产出的水稻,米粒整齐匀称、色泽洁白鲜亮,香味浓郁。该镇二农场场长高山依托这一得天独厚的资源,深耕沃土,通过邮储银行长庆支行的极速贷信用贷款30万元,不断扩大水稻种植规模,生活也有了翻天覆地的变化。从最开始的水房,到窗明几净的砖房,从单一的水稻种植,到不断开发的第二产业,去年建起东北特色食品酸菜地窖,生产销售酸菜20万斤,今年又上马了年产万斤的白酒酿造项目。

好服务“贷”来“钱景”,好服务更带来了好口碑,正是因为高度认可长庆支行的贷款产品和服务,高山为该行介绍优质农户30余户,累计贷款500万元,大大提高了该行在林海镇二农场的的影响力与辐射面。

据吴润泽介绍,长庆支行自机构成立以来,始终坚守服务“三农”、支撑小微企业发展的使命。累计投放贷款近30亿元,服务客户将近2万户,其中小微企业近8000户,投放金额近13亿元,服务城乡农民近1.2万户,投放金额近17亿元。

抢抓秋粮市场是邮储银行白城市分行助力乡村振兴的重要工作举措,也是该行贷款发展主要抓手,为实现秋粮行业批量获客,进一步深挖市场潜能,储备优质客户,扩大业务规模,白城市分行的员工奔走在田间地头,肩负起服务“三农”的重任,为乡村振兴“贷”来一片新天地,新希望。



通过邮储银行资金帮扶,贾江、陈国雨喜获丰收



贾江大型农机具更新换代



林海镇二农场水稻丰收在望

融资难、融资贵、时效长、额度少,是困扰很多小微企业发展壮大的难题。近年来,邮储银行白城市分行眼光向下、脚步向下、重心向下,找准客户的关切点,瞄准工作的发力点,对症下药,靶向发力,在解决小微企业实际困难的同时,业务量也不断拓展,稳中有升。



洮源米业有限公司的发展离不开邮储银行的支持

破解融资难题 助力小微企业提质升级

林丰柏 本报记者 侯春强

一站式服务方便快捷

“我们是在2020年跟邮储银行开始合作的,当时收购粮食缺少资金,就在一筹莫展的时候,邮储银行白城市分行伸出援手,提供了500万元贷款,今年我们准备追加额度,争取贷款1000万元,进一步扩大企业规模,同时带动当地农民增收致富……”

机器轰鸣中,白城市洮源米业有限公司负责人王玉龙正在指挥工人加工大米。

2002年,王玉龙进入水稻加工行业,经过多年苦心经营,成为白城市区域内颇具规模的小微企业。

2020年,王玉龙收购资金遇到了困难,以前一直合作的银行手续繁杂。眼看商机就要错过,还是朋友的一句话提醒了他:“找邮储银行呀,他们放款可快了。”

抱着试试看的态度,王玉龙找到了邮储银行白城市分行,500万元贷款很快到账,不仅解了他的燃眉之急,而且让他与邮储银行结下了不解之缘。

据邮储银行白城市分行公司部副经理贾雷介绍,为了满足企业融资需求,该行适时制定金融服务方案,通过叠加产品组合模式为企业一站式金融服务,即担保公司贷款300万元+U粮贷600万元,合计900万元授信额度,为企业提供了充足的流动资金支持。

方便快捷的一站式金融服务,得到

了企业的高度认可。如今,白城市洮源米业有限公司带动80多农户,为他们提供种子和技术支持。种植加工的弱碱大米远销北上广、云贵川,深受全国300多名经销商的认可。

加大融资支持力度

“庄稼一枝花,全靠肥当家。”高产稳产增产,离不开好肥料。

走进吉林省中天肥业有限公司的办公室,映入眼帘的是一块块金牌客户的牌匾,法人苏爱群表示:“我们采取的是订单式销售,随进随卖很少压货,这样厂家农户都受益……”

苏爱群、郑丽波夫妇自1997年开始经营农业生产资料生意,2005年成立公司,如今是白城地区唯一的一级经销商,仓储面积7500余平方米,其中生产销售掺混肥1万余吨,销售复合肥、有机肥、尿素、二铵、钾肥等3万余吨。代理云南云天化、湖北宜化、湖北祥云、中农、宜都兴发、河南万洋、赤峰大地云天、河南丰田、北京谷丰、北京天聚缘等全国各大知名厂家生产的复合肥、二铵、尿素等20多个品牌。现有路克丹、麦多沃特、金色粮农、施丰年四大自主品牌20余个含量配比,满足不同客户及土壤需求。除辐射白城地区,产品远销内蒙古通辽、兴安盟等地区。

谈起成功的经验,夫妻俩感慨良多,除了诚信、实干,邮储银行的一路同行、



邮储银行为吉林省中天肥业有限公司提供源源不断的助力

源源不断地助力也是主要原因。

有段时间,企业进购化肥相关原材料缺少流动资金,邮储银行白城市分行根据企业实际情况定制专属金融服务方案,总授信额度3000万元,其中中小企业贷款额度600万元,低风险额度(银行承兑汇票)2400万元,为企业提供了充足的流动资金支持以及灵活的贷款结算方式,得到了企业主的高度赞扬。

如今,该公司旗下二级经销商600多户,其中30多户在邮储银行白城市分行贷款。

邮储银行白城市分行累计投放贷款1821笔,为200余户小企业提供了33.3亿元的流动资金贷款支持,在加大对小微企业融资支持力度、优化营商环境方面迈出了重要一步。

遗失声明

长春新区北湖英才学校工会委员会遗失工会法人资格证书正本,证号:81220100MC47661895号,声明作废。

遗失声明

松原市佳一艺舞蹈文化艺术有限公司统一信用代码:(91220700MA1783DC8B)公章遗失,声明作废。

遗失声明

因权利人将以下不动产登记证书(证明)遗失,现申请补发,经初步审定,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二之规定,现予以公告,逾期我中心将补发新证,注销原证。高峰因保管不善,将不动产登记证书(2020)伊通满族自治县不动产权第0016717号遗失,该房屋坐落在营城市镇街道北侧15号楼1层1门,建筑面积150.00平方米。

伊通满族自治县不动产登记中心

2024年10月18日

非税收入缴款书遗失声明

我院2016年至2018年度已使用并作废的非税收入一般缴款书(六联)不慎遗失,遗失票据共7张,号段为:16000190191,16000191646,14100120311,14100120312,14100120313,14100120315,14100120317。

于2020年8月已使用并作废的非税收入一般缴款书(六联),号段为:16000359019,其中三联和四联不慎遗失。

以上缴款书予以作废,特此声明。

安图县人民法院

2024年10月16日

声明

梅河口市易网电子商务有限公司(统一社会信用代码:91220581MA14BD34X3),法人林德武名章遗失,编码:2205811229292,声明作废。

吉林农村报

广告刊登热线